V KJIAC

KPATKH PEILIEHHSA H YKA3AHHS 3A OLIEHSIBAHE

13a1. a) A=14658+04.275+42146=
=1.46.(5.8+4.2)+22,7=
=1.46.10+54=14.6 +5,4=20

0) B=75.185:5.5+ (100 —10.0,04):12
=13.67+99,6:12=13.67 + 8,3 =21.97

x=B+0,03
x=21,97+0,03=22
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2 3a/1. a) 3a HamKpaHe cTpaHaTa Ha KBaapara — 8.4 M.
3a Hamupane J1LeTo Ha Keazapara — 70,56 KB.M.

3a HaMMpaHe JIMLETO Ha NPABOBIbIAHMKA — 59.76 KB.M.
3a HaMHupaHe cTpaHaTa Ha NPaBOBIBIHUKA — 8.3 M.

3a namupane 0OMKOJIKATA HA NPABOBrbAHMKA — 31 M.

6) 3a Hamupane obeMa Ha e1Ha KUOpUTeHa KyTHs 26,25 KyO.cMm.
3a npespsbluaHe obema Ha naxera B Ky0. cM.
3a Hamupaue Gpos Ha kyrTuute — 1000

3 3an.
Karo kymim | Hap 1 5 MaHro, octaea aa usbepem 93 nnoza 3a 47 pyrnuu

AKO KyiiuM owe | Hap, e H1 ocTaHaT 45 pynUHu, ¢ KOHTO MOXKEM /1a KYTTHM
Haii-muoro 90 nnoga, a ce Hy#/1aem ot 92

Ca. ¢ 47 pynuu Tpatea aa ce Kynat 93 nnoja A6bIKa HIK MaHro.
Kynenunte a6biaKku ca yeteH 6poid, €. ca KyNeHH NoHe 5 MaHro

Torasa octaear 44 pynuu 3a 88 nnoaa u ToBa ca A0BIKH

Taka kynuxme | Hap. 10 manro u 88 90b1KH 3a TOUHO 52 pynuu
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